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BocnutbiBaTh CTpeMIieHne K HEMPEPLIBHOMY
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[lokazaTb HEOOXOOUMOCTb 3HAHUN MO
MaTeMaTuKe B OPYrnx Haykax
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1. BTB.24 2. TnHanmxkep
3adaya:

Pellaa sKOHOMWYeCKne BOMNPOChI, CBA3aHHbIE C
OeHbramm, NnpuobINb, JoXo4amMun, YBENMNYNTL
CBOW nepBoOHaYvasnbHbIN KanuTtarn.




3apaHNIA CTOUMOCTBIO S50 pyOAen

1. icnonb3ya Bce aeBsATb umdp n «0» (Kaxayto
MOXXHO NPUMEHUTb TOSIbKO OAUH pas),
3anmInTe MeHbLLIEE YNCo (BO3MOXKHOE).

1.023.456.789

2. Ecnn B 12 4 HOUM naeT AoXxadb, TO MOXHO I
yepes 72 Yaca oxugaTb CONMHEYHYo norogy?

HeT, OygeTt onsaTb HOYb



3apaHNIA CTOUMOCTBIO S50 pyOAen

3. MacTepuua cBa3ana cBUTEP M Npoaana ero
3a 1000 pybnen. Kakyo npunbbinb oHa
nony4yura, ecnm Ha cBMTep NoLwuno 3 MoTKa
wepcTtn no 200 pybrnen 3a MOTOK, a Ha
yKpallueHue ceutepa noHagobuncs bucep,
ctonmocTtbto 100 pybnen.

(1000 — (200 x 3 + 100)) = 300 pybnewn
3aTparbl npunobLINb



3apaHNIA CTOUMOCTBIO S50 pyOAen

4. OgHo anuo BapAT 4 MUHYTbI. CKOMbKO MUHYT
HY>XHO BapuUTb 5 auu,?

4 MUHYTBI



3apaana croumoctero 100 pyoaen

Y MeHs bbIno 3 uenbix a6noka, 4 NonoOBUHKA
na 8 yetBepTUHOK. CKOMbKO BCEro A0rok
ObINIo Yy MeHA"?

3+2+2=7 a0nok



3apaans croumoctero 100 pyoaen

[TocTaBbTE CKOOKM TaK, YTOObLI paBEHCTBO ObINO
BEPHbIM:

15-35+5:4=5

15— (35+5):4=5



3apaana croumoctero 100 pyoaen

8 OepeBbeB PaCTyYT B pA4 Ha PacCTOAHUU 3
MeTpPOB ApYyr oT Apyra. KakoBo pacctoaHue
MexXxay OABYMS KpanHUMU OepeEBbAMMN?

[ X3=21mMm



3apaana croumoctero 100 pyoaen

[Ba gpyra pewnnu 3apadbotatb. OHM Kynunn B
knocke 100 raset no 3 pybns 3a rasety u
cTanu npoaasaTb UX MO S pybnen 3a WTYyKY.
Kakown goxopg nonydat pebsrta, koraa
npoaaayT Bce rasetbl?

200 pybnen



3apaansa cromMocThio 150 pyOAen

MimeeTcsa 3 WTblpbKa, HA OOAUH U3 KOTOPLIX
HacaXXeHbl 3 Korbla. 3a CKObKO X008
MOXXHO NMepeHecTn nupamMmuay n3 aTux Tpex
Konew Ha Opyrou WTbIpek, ecnun 3a oguH XoAa
paspellaeTcda NepeHOoCUTb TONbKO OOHO
KONbLO, NPW 3TOM HeMNb3s 60nbLUee KonbLo
KNnacTb HA MEHbLLEE?

3a 7 xooos



3apaans croumoctero 150 pyoaen

Tpu pasHbIX YMcna cHa4varna Crioxkunm, a 3aTtem
NXx xe nepemMHoxunnm. Cymma v
npon3BegeHne okasanucb paBHbIMU. Kakne
9TO Yncna?

1x2x3=1+2+3



3apaans croumoctero 150 pyoaen

Bbifo Korga-To Ha cBeTe 25 ONOBAHHbLIX CONOaTUKOB,
KOTOPbIX caenanu u3 ctapomn ofioBAHHOW NOXKU Maccou
123 1. 24 congaTuka Obln 0O QMHAKOBLIMU: APYr OT Apyra
He oTnnyanuck. Ho 25-1 Obin He Takon Kak Bce. OH
oKasancsa ogHoHorum. Ero otnueanu nocnegHum u
onoBa HeMHOro He xBatuno. Kakosa macca nocrieaHero
congaTtuka?

123 : 24 = 5 (ocT. 3)
Sr — Macca Kaxaoro congaTtuka
3r — macca 25-ro congartuka



3apaans croumoctero 150 pyoaen

[TonpbiryHbs CTpeko3a NonoBMHY BPEMEHU KaXKabIX
CYTOK KpaCHOro fieta crnana, TPeTb YaCTb BPEMEHM
KaXXOblX CYTOK TaHLeBana, LecTyto YacTb — rnena.
OcTanbHoe BpeMs — rotoBunachb K 3ume. CKOSbKO
yacoB B cyTkn CTpeKkosa rotosumnach K amme?

24 x 2 =12 4 —cnana
24 x1/3=84y—-TaHueBana L 24 4yaca=>0y
24 x 1/6 =4 4y — nena




‘ 3apaans croumoctero 200 pyoaen

babyLika ne4vyeT NMpPoXKM 1 npogaeT ux Ha pbiHKe. B |
OeHb oHa npodana 100 nnpoXKoB No LieHe 5 p 3a
OOMH NMUPOXOK. Ha cnegyowmn oeHb OHa CHU3uNa
tueHy Ha 10% v npogana 110 nupoxkoB. B Kakow
NeHb OHa 3apaboTtana dornblue aeHer?

| peHb: 100 x 5 =500 p

Il neHb: 5 x 0,1 = 50 K, Ha CTONbLKO CHU3MUMNAachb LieHa
5—-0,5=45, CTONMOCTb NUPOXKKa
110 x 4,5 = 495, 3apaboTtok Bo || aeHb




3apaansa croumoctero 200 pyoaen

BuHHN-ITyxy nogapunu B AeHb poXaeHus
Oo4YoOHOK ¢ Mmegom maccoun 7 kr. Koroa BuHHU-
[Tyx cben nonoBuHy Meaa, To O0YOHOK C
ocTaBLIMMCA MegoM cTall BeCUTb 4 Kr.
CKOnNbKO Kr meaa Obirio nepBoHavanbHO B
OoYoOHKe?

[/ — 4 = 3 Kr — nonosmnHa meaga
3 X 2 = 6 Kr — ObI/10 NepBOHaAYaribHO



‘ 3apanna crouMocTthio 200 pyOaen

Manbiw moxeT cbecTb 600 r BapeHbs 3a 6

MWH, a KapricoH — B 2 pa3a bbicTpee. 3a

Kakoe BPeEMSI OHU CbEAAT 3TO BapEHbEe
BMecTe?

600 : 6 = 100 r — ecT ManbIlWl B MUHYTY
100 x 2 = 200 r — ecT B MUHYTY KaprcoH
100 + 200 = 300 r — enqaT B MUHYTY BMECTE

600 : 300 = 2 MUH — CbEeOAT BMECTE OHU
BapeHbE




3apaans croumoctero 200 pyoaen

[1Ba BusHecmMeHa nocnopunm, KTo bonbLue
nony4dun npnosinn. OgnH BeIPY4Un OT
npoaaxku ceomx Toeapos 5000 p, a ero
pacxogbl coctaBunun 3000 p. Opyrov
HaTtoproean Ha 1000 p MeHbLUe, HO U
3zaTtpaTtun ceoux geHer 2000 p. KTo Bbivrpan
cnop?

5000 — 3000 = 2000 p — npubbINb 1-ro.

(5000 — 1000) — 2000 = 2000 p — NpudLINbL 2-ro

HWUKTO He BbiUrparn



Bonpocm AKI[TMOHEPAM

1 rexim

Bo3bMK Tbl NEPBYO HOTY N3 HOT U K HEU
npmnbaBb Tbl cnoBo «XO». MNony4ynwb TO, O
yemM MedTaeT Nnrdon, KToO ODM3HEeC HavYnHaer.

[lo - xon



BOHpOCbI AKI[TMOHEPAM

1 rexim

CyaHo no o3epy NMbIBET U TAXKENbIW IPy3
Be3eT. Ho cTonT OyKBY 3aMeHUTb, Kak
MOXeLUb aKLUUKN KyMnnTb.

bapxa - bupxa



Bonpocm AKI[TMOHEPAM

1 rexim

UTo nomMmoraeTt NnoMo4yb yBENMUYNTL NPOaaXy
TOoBapa?

Peknama




Bonpocm AKI[TMOHEPAM

1 rexim

Kak Ha3bIBatOTCA AEHbIM NHOCTPAHHOIO
rocynapcrea?

BantoTa




BOHpOCbI AKI[TMOHEPAM

1 rexim

Ha3oBuTe NoHATME, KOTOPOE OOBbEONHSAET BCE
NPUBEOEHHbIE HMXKE CrioBa: BEKCErb,
OaHKHOTbI, YeK, akummn?

leHHble bymaru



BOHpOCbI AKI[TMOHEPAM

1 rexim

[TocpegHuK mexxay nokynaTenem n npoaasLOoM
Ha bupxe...?

bpokep



Wrpa

«CaMpIlI BHUMATEADBHBIID)




